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Пояснение.
Для прохождения теста Вы не должны 

пользоваться клавиатурой! Переход к 
последующему вопросу 
осуществляется только щелчком 
мыши по одному из предполагаемых 
ответов.



1) Найди число, 5% которого 
равны 20.

О баллов

400

4000 4

40



0,04мг

40мг

0,4мг

4мг

1 балл

2) Найдите 0,8% от 500мг



3) Какое из утверждений 
неверное?

1/3 урожая больше 33% этого урожая

1/4 урожая составляет 25% этого урожая

1/6 урожая больше 17% этого урожая

1/20 урожая меньше 20% этого урожая

2 балла



4) Майский тираж нового ежемесячного 
журнала составляет 300 экземпляров. В 
июне тираж увеличился на 20%, а в июле 
– еще на 110% от нового тиража. Каким 
стал тираж журнала в июле?

756 экз. 450 экз.

396 экз. 360 экз.

3 балла



5) В начале года в хоре занималось 16 
ребят. К концу года их число 
увеличилось на 200%. Во сколько раз 
увеличилось число ребят, занимающихся 
в хоре?

В 2 раза. В 3 раза.

В 4 раза. Определить нельзя.

4 балла



Начать 
заново

Закончить 
тестирование
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